
○アンケート概要

１　調査対象 平成２５～２８年度に補助金の交付を受けた２０４世帯

２　調査方法 郵送

３　調査期間 平成２９年８月２５日から同年９月２９日まで

４　調査結果 アンケート送付数： 192 世帯

アンケート回収数： 151 世帯

回　　収　　率　： 79 ％

※未回答などにより、回答数の合計が回収数と異なる場合があります。

○調査項目

問１　最も生ごみ処理機等を利用している方の年齢を教えてください。

＜問１解説＞

問２　最も生ごみ処理機等を利用している方の性別を教えてください。

＜問２解説＞

１.男性　２.女性

36

男性

113

平成２９年度　生ごみ処理容器等利用アンケートの集計結果
平成３０年　１月　４日集計　

　生ごみ処理容器等を購入し「印西市生ごみ処理容器等購入費補助金」の交付を受けた世帯に対
して、生ごみ処理容器等の機能、購入後の使用状況、助成制度の内容等に関するアンケート調査
を実施しました。

回答数（人）

性別

※申請者不在を確認したため１２世帯に送付せず。

女性

１.20代以下 ２.30代 ３.40代 ４.50代 ５.60代 ６.70代以上

　最も生ごみ処理機等を利用している方の年齢については、「60代」が４８人
（31.8％）と最も多く、「20代以下」が１人（0.7％）、「30代」が３１人
（20.5％）、「40代」が２９人（19.2％）、「50代」が２７人（17.9％）、「70代以
上」が１５人（9.9％）という結果でした。

　生ごみ処理機等を利用している方の性別については、「男性」が３６人、「女性」
が１１３人と女性の利用が多く、約７５％を占めるという結果でした。
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【生ごみ処理容器等について】

問３　家屋の形態はどれですか。

＜問３解説＞

問４　当時、生ごみ処理機等を購入した理由はどれですか。（最も当てはまるもの１つ）

＜問４解説＞
　生ごみ処理機等を購入した理由は、「肥料として活用したいため」が４８人（34.3％）と
最も多く、「キッチンまわりを清潔にしたいため」が２７人（19.3％）、「環境（リサイク
ル）意識によるもの」が２０人（14.3％）、「ごみ出しの量や回数を減らすため」が３７人
（26.4％）、「その他」（生ごみの臭いを抑えるため等）が８人（5.7％）という結果でし
た。

１.戸建て　２.マンション　３.アパート　４.その他

１.肥料として活用したいため　２.キッチンまわりを清潔にしたいため

３.環境（リサイクル）意識によるもの　４.ごみ出しの量や回数を減らすため

５.その他

　家屋の形態については、「戸建て」と回答した方が１１９人（79％）と最も多く、「マン
ション」が２９人（19％）、「アパート」が０人（0％）、「その他」が３人（2％）という
結果でした。
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問５　生ごみ処理機等を購入してよかった点はどれですか。（最も当てはまるもの１つ）

＜問５解説＞

問６　購入した生ごみ処理機等は、今も、利用されていますか。

＜問６解説＞

５.その他

３.ほとんど使っていない　４.まったく使っていない

１.よく使っている　　　　２.時々使っている

　生ごみ処理機等を購入してよかった点は、「堆肥として活用できた」が４４人
（31.9％）と最も多く、「キッチンまわりを清潔にできた」が２９人（21.0％）、
「ごみのリサイクルに貢献できた」が１６人（11.6％）、「ごみ出しの量や回数が
減った」が３９人（28.3％）、「その他」（生ごみの臭いが軽減された等）が１０人
（7.2％）という結果でした。

　購入した生ごみ処理機等の現在の利用状況については、「よく使っている」が１２２人
（84.7％）と最も多く、「時々使っている」が１８人（12.5％）、「ほとんど使っていな
い」が４人（2.8％）、「まったく使っていない」が５人（3.5％）という結果でした。

１.堆肥として活用できた　　　　　　２.キッチンまわりを清潔にできた
　３.ごみのリサイクルに貢献できた　　４.ごみ出しの量や回数が減った
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問７　生ごみ処理機等の使用中の音や臭いについて教えてください。

＜問７解説＞

問８　生ごみ処理機等を利用して何か困った事がありましたか｡（複数回答可）

＜解説＞

　
生

＜問８解説＞

１.ない　２.臭いが気になる　３.虫が発生する　４.電気代などの維持費が高い

５.生ごみが無くならずに残ることがある　６.生ごみを処理した後の処分に困る　

７.その他

　生ごみ処理機等の使用中の音や臭いについては、「不快ではない」が５１人
（35％）、「それほど気にならない」が７０人（47％）、「気になる」が２６人
（18％）という結果でした。

　生ごみ処理機等を利用していて困ったことについては、「ない」が７０人（41％）
で最も多く、「臭いが気になる」が２７人（16％）、「虫が発生する」が２６人
（15％）、「電気代などの維持費が高い」が１４人（8％）、「生ごみが無くならずに
残ることがある」が１２人（7％）、「生ごみを処理した後の処分に困る」が６人
（3％）、「その他」（掃除が面倒・処理に時間がかかる等）が１７人（10％）という
結果でした。
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問９　生ごみ処理機等をこれからも利用を続けたいと思いますか｡

＜問９解説＞

問10　生ごみ処理機等を使用した感想を教えてください。

＜問１０抜粋＞

問11　ごみの減量施策について、ご意見・ご希望がありましたらお聞かせください。

＜問１１抜粋＞

　生ごみ処理機等をこれからも利用を続けたいと思いますかについては、「利用を続
ける」が１３２人（88.6％）と最も多く、「どちらともいえない」が１０人
（6.7％）、「やめようと考えている」が１人（0.7％）、「すでにやめている」が６
人（4.0％）、「別な方法で生ごみを減量しようと考えている」が０人（0％）という
結果でした。

・ごみの量も減るし、臭いも気にならず、とても良い。これからも使っていきたい。
・特に夏場の生ごみの腐敗した臭いと虫の発生が少なくなったので良かったです。一
年を通してごみ出しの量が減少したと実感しています。これからも利用を続けたいと
思っています。
・捨てる生ごみの量が減って、その分肥料として家庭菜園で使用するので、何だか随
分お得だと感謝しています。
・思ったより手間がかかるので、もっと簡単に処理可能なものがあればと思います。
・時間がかかるので気になることもありますが、この夏のように湿度が高い時には臭
いや虫を心配せずに済みました。

・住民一人一人のごみの減量施策に対する意識を高めることが大事で、これは小学校
からの教育の中で育てていかないと無理ですね。そしてごみの分別をしっかりやって
再利用、再資源化をはかってもらう必要有。
・広報などでもコンポストや処理機のこと特集したり、もっとアピールしてよいので
は。そういうものがあることや補助金のことを知らない人が多いように感じます。
・品物購入時に過大包装をやめる、食料品も多め買いをやめる等、自覚が必要と思い
ます。
・資源ごみの分別、特にプラスチック包装ごみの分別が分かりづらいです。

１.利用を続ける　２.どちらともいえない　３.やめようと考えている

４.すでにやめている　５.別な方法で生ごみを減量しようと考えている
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